

Додаток 2 до Наказу № 12 від 24.02.2022 р.  
«Про внесення змін до Наказу №106 від 23.12.2020 року  
«Про затвердження та введення в дію форми електронного  
Договору добровільного страхування відповідальності перед  
третьми особами (Програма «Майновий найм (оренда) сейфа») для  
співпраці з АТ «УКРЕКСІМБАНК» та впровадження порядку їх  
укладання та зберігання в ПРАТ «СК «АРСЕНАЛ  
СТРАХУВАННЯ»

## ПОВІДОМЛЕННЯ

**про внесення змін до редакції, дійсної з 06.01.2021р., електронного Договору добровільного страхування відповідальності перед третіми особами (Програма «Майновий найм (оренда) сейфа»), затвердженої та введеної в дію Наказом ПРАТ «СК «АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ» № 106 від 23.12.2020 р. (далі – «Повідомлення»)**

1. ПРАТ «СК «АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ» наступним повідомляє про внесення змін з **«24» лютого 2022 р.** до редакції, дійсної з 06.01.2021р., електронного Договору добровільного страхування відповідальності перед третіми особами (Програма «Майновий найм (оренда) сейфа»), затвердженої та введеної в дію Наказом ПРАТ «СК «АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ» № 106 від 23.12.2020р., а саме доповнення Загальних умов добровільного страхування відповідальності перед третіми особами (Програма «Майновий найм (оренда) сейфа»), затверджених та введених в дію Наказом ПРАТ «СК «АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ» № 106 від 23.12.2020 р. (далі – «Загальні умови добровільного страхування відповідальності перед третіми особами (Програма «Майновий найм (оренда) сейфа»)), розділом 28 в наступній редакції:

### **«28. ОСОБЛИВІ УМОВИ У ЗВ'ЯЗКУ З ВВЕДЕННЯМ В УКРАЇНІ ВОЄННОГО СТАНУ ЗГІДНО З УКАЗОМ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ВІД 24 ЛЮТОГО 2022 РОКУ №64/2022 «ПРО ВВЕДЕННЯ ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ»**

28.1. Ці Особливі умови у зв'язку з введенням в Україні воєнного стану згідно з Указом Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (далі – «Особливі умови») діють для усіх Договорів, що були укладені на підставі цих Загальних умов страхування у період до введення в Україні воєнного стану згідно з Указом Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», та строк дії яких закінчується у період дії в Україні воєнного стану згідно з Указом Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (з урахуванням строку його продовження згідно з законодавством України), якщо Страхувальник продовжує користуватися Комплектом ключів від Індивідуального банківського сейфу, зазначеного в Договорі, що знаходиться в строковому майновому наймі (оренді) Страхувальника, та не уклав зі Страховиком інший договір страхування на підставі цих Загальних умов страхування у зв'язку з продовженням строкового майнового найму (оренди) Індивідуального банківського сейфу, зазначеного в Договорі, або якщо Страхувальник продовжує користуватися Комплектом ключів від Індивідуального банківського сейфу, зазначеного в Договорі, та не повернув такий Комплект ключів Вигодонабувачу згідно з умовами Договору найму.

28.2. Умови страхування за Договорами, що вказані в п. 28.1 Загальних умов страхування, діють з урахуванням наступних Особливих умов:

28.2.1. Згідно з п. 18.1.5 Договору Страховик несе відповідальність за Договором якщо подія, що призвела до заподіяння шкоди Вигодонабувачу в результаті неповернення Страхувальником Комплекту ключів Вигодонабувачу, у тому числі повернення їх пошкодженими, сталася після закінчення 30 календарних днів з дати припинення або скасування в Україні воєнного стану, введеного згідно з Указом Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (з урахуванням строку його продовження згідно з законодавством України), або протягом дії в Україні воєнного стану та 30 календарних днів з дати припинення або скасування в Україні воєнного стану, якщо Страхувальник повідомив про неможливість повернення Комплекту ключів Вигодонабувачу до закінчення 30 календарних днів з дати припинення або скасування в Україні воєнного стану (шляхом надання письмового повідомлення Вигодонабувачу, повідомлення на електронну адресу Вигодонабувача, за телефоном кол-центру Вигодонабувача або іншим способом (у т.ч. менеджеру Вигодонабувача телефоном, електронною поштою або месенджером), що надасть Вигодонабувачу можливість зафіксувати таке повідомлення та надати Страховику підтвердження такого повідомлення при поданні заяви на виплату страхового відшкодування).

28.2.2. Згідно з п. 18.1.6 Договору Страховик несе відповідальність за Договором якщо заява на виплату страхового відшкодування в результаті неповернення Страхувальником Комплекту ключів Вигодонабувачу, у тому числі повернення їх пошкодженими, була подана Вигодонабувачем Страховику після закінчення 30 календарних днів з дати припинення або скасування в Україні воєнного стану, але в будь-якому випадку не пізніше 5 (п'яти) робочих днів після закінчення 30 календарних днів з дати припинення або скасування в Україні воєнного стану, введеного згідно з Указом Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (з урахуванням строку його продовження згідно з законодавством України).

28.2.3. Згідно з п. 19.2.2 Договору Страховик не відшкодує збитки, що виникли до набуття чинності Договором або інші збитки після закінчення строку його дії згідно з п. 15.3 Договору, крім випадків неповернення Страхувальником Комплекту ключів Вигодонабувачу, у тому числі повернення їх пошкодженими, за якими Страховик не відшкодує збитки у випадку відсутності ознак страхового випадку, передбачених п.п. 18.1.5, 18.1.6. Договору, з урахуванням умов, передбачених п. 28.2.1, 28.2.2 Загальних умов страхування.

28.2.4. Згідно з п. 22.1 Договору при настанні події, що може бути визнана страховим випадком за Договором в результаті неповернення Страхувальником Комплекту ключів Вигодонабувачу, у тому числі повернення їх пошкодженими, Вигодонабувач зобов'язаний повідомити Страховика про настання події не пізніше 5 (п'яти) робочих днів після закінчення 30 календарних днів з дати припинення або скасування в Україні воєнного стану, введеного згідно з Указом Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (з урахуванням строку його продовження згідно з законодавством України). Повідомлення здійснюється за формою та у порядку, що передбачені п. 22.1 Договору.

28.3. Усі інші умови страхування за Договорами, що вказані в п. 28.1 Загальних умов страхування, залишаються без змін та є обов'язковими для Сторін та Вигодонабувача.»

**2.** Електронні Договори добровільного страхування відповідальності перед третіми особами (Програма «Майновий найм (оренда) сейфа»), що були укладені на підставі Загальних умов добровільного страхування відповідальності перед третіми особами (Програма «Майновий найм (оренда) сейфа») у період до введення в Україні воєнного стану згідно з Указом Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», та строк дії яких закінчується у період дії в Україні воєнного стану згідно з Указом Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (з урахуванням строку його продовження згідно з законодавством України), якщо Страхувальник продовжує користуватися Комплектом ключів від Індивідуального банківського сейфу, зазначеного в Договорі, що знаходиться в строковому майновому наймі (оренді) Страхувальника, та не уклав зі Страховиком інший договір страхування на підставі Загальних умов добровільного страхування відповідальності перед третіми особами (Програма «Майновий найм (оренда) сейфа») у зв'язку з продовженням строкового майнового найму (оренди) Індивідуального банківського сейфу, зазначеного в Договорі, або якщо Страхувальник продовжує користуватися Комплектом ключів від Індивідуального банківського сейфу, зазначеного в Договорі, та не повернув такий Комплект ключів Вигодонабувачу згідно з умовами Договору найму, діють виключно з урахуванням Особливих умов відповідно до змін, вказаних в п. 1 цього Повідомлення.

**3.** Зміни, вказані в п. 1 цього Повідомлення, доводяться до відома усіх Страхувальників ПРАТ «СК «АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ» шляхом розміщення цього Повідомлення та редакції, дійсної з 06.01.2021р., електронного Договору добровільного страхування відповідальності перед третіми особами (Програма «Майновий найм (оренда) сейфа»), затвердженої та введеної в дію Наказом ПРАТ «СК «АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ» № 106 від 23.12.2020р., зі змінами від «**24**» лютого 2022 р. на вебсайті Страховика <https://arsenal-ic.ua> за адресою: [https://arsenal-ic.ua/referrals/publiczni\\_dohovory](https://arsenal-ic.ua/referrals/publiczni_dohovory).